

\* / PNL / 16 / 05.02.2018



ROMANIA  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2754A / 06.02.2018

## ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului Lucian ȘOVA, Ministrul Transporturilor**

**De către: Sorin Dan Moldovan, Deputat PNL**

**Obiectul întrebării: Centura metropolitană Cluj – Napoca**

---

**Stimate domnule ministru,**

Doresc în primul rând să vă felicit pentru numire și vă urez mult succes în noua funcție. Ministerul transporturilor este unul dintre cele mai importante ministere în general, dar în mod special în România unde infrastructura de transport s-a dovedit a fi foarte greu de dezvoltat. Fie că vorbim de transportul maritim, aerian sau rutier, mereu eu fost făcute planuri și master planuri însă aproape niciodată nu au fost respectate promisiunile făcute.

În calitate de deputat al județului Cluj mă simt obligat să **vă aduc la cunoștință, de îndată, situația centurii metropolitane a municipiului Cluj-Napoca.**

Municipiul Cluj-Napoca a realizat în perioada septembrie 2014 – decembrie 2015, cu ajutorul Băncii Europene de Dezvoltare și JASPERS (Asistență comună pentru sprijinirea proiectelor în regiunile europene), Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) pentru perioada 2016 – 2030. Studiul a scos în evidență problemele deosebite pe care zona

metropolitană Cluj-Napoca le are privind traficul rutier de tranzit și accesul la rețeaua națională de transport rutier.

**În actualul Master Planul de Transport al României, centura metropolitană Cluj-Napoca ( Gilău - Apahida, indicativ ET35, cod proiect RTR098 și RTR099), avea termen de implementare perioada 2016-2017.** Singura acțiune pe care Ministerul Transporturilor a întreprins-o pentru acest proiect a fost acordul semnat între Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere și primăria Municipiului Cluj-Napoca pentru a le permite celor din Cluj să facă treaba ministerului și din fonduri proprii, deși **Comisia Europeană a alocat deja 150 de milioane de euro pentru acest proiect, termenul limită pentru atragerea acestor fonduri fiind anul 2020.**

Pe lângă fondurile nerambursabile pe care țara noastră le va pierde vor avea de suferit și alte proiecte de o importanță națională cum ar fi Spital Regional de Urgență din Florești, proiect demarat de Ministerul Sănătății, prevăzut în strategia națională și care va fi finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020.

Ca urmare, domnule ministru, vă transmit următoarele întrebări:

1. Reprezintă centura metropolitană Cluj-Napoca o prioritate pentru mandatul dumneavoastră?
2. Când sperați că vor demara procedurile pentru acest proiect?
3. Există posibilitatea ca fondurile europene alocate acestui proiect să se piardă?

Vă mulțumesc.

**Solicite răspuns scris.**

Cu aleasă considerație,

**Sorin Dan Moldovan**  
**Deputat**

